

В объединенный диссертационный совет
Д 999.239.03, созданный на базе ФГБОУ ВО
«Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая
Григорьевича Столетовых», ФГБОУ ВО
«Нижегородский государственный технический
университет имени Р.Е. Алексеева», ФГБОУ ВО
«Волжский государственный университет
водного транспорта»

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации Субботиной Натальи
Олеговны на тему: «Инновационное развитие региональных субъектов
хозяйствования на основе совершенствования интеллектуального капитала»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(управление инновациями)

В условиях цифровизации вопросы инновационного развития
предприятий за счет совершенствования интеллектуального капитала
являются весьма актуальными, обладают научной и практической
ценностью.

Судя по автореферату, в диссертационном исследовании автором
предлагается обоснованный подход к использованию интеллектуального
капитала для инновационного развития предприятий и организаций региона.

Высказанные научно-методические и практические положения в
области инновационного развития с учетом цифровой трансформации
отраслей экономики на основе использования интеллектуального капитала,
аргументированы, подтверждены достоверным фактическим материалом и
статистическими данными.

Автор обосновывает необходимость оценки эффективности
использования интеллектуального капитала предприятий и организаций
региона для обеспечения их инновационного развития.

К бесспорным достоинствам работы можно отнести рекомендации по
созданию экосистемы развития интеллектуального капитала в условиях
цифровизации, результатом внедрения которой на государственном уровне
станет формирование конкурентоспособной инновационной экономики.

Содержание автореферата изложено логично, свидетельствует об умелом владении автором методами научного исследования, что повышает обоснованность сделанных выводов и предложений.

По теме исследования соискателем опубликовано значительное количество работ, отражающих содержание диссертации.

В качестве замечания можно отметить следующее. По нашему мнению, автору следовало бы в тексте автореферата представить более развернутую характеристику работ по рассматриваемой проблематике, не ограничиваться при этом только наработками авторов, занимающихся вопросами интеллектуального капитала, а представить также научные достижения ученых по области инновационного развития и трансформации технологических укладов.

В целом содержание автореферата диссертации на тему «Инновационное развитие региональных субъектов хозяйствования на основе совершенствования интеллектуального капитала» свидетельствует о том, что на защиту представлено законченное исследование, имеющее теоретическое и практическое значение, которое соответствует требованиям пункта 9-14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор Субботина Наталья Олеговна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Заведующая кафедрой «Экономическая политика и государственно-частное партнерство» ФГАОУ ВО «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации», МГИМО МИД России, кандидат экономических наук (08.00.14), доцент

Е.Б. Завьялова

«05» 09 2022 г.

Адрес: 119454, г. Москва, пр. Вернадского, 76

Телефон: +7(495)2294049

e-mail: epgchp@my.mgimo.ru

ПОДПИСЬ



Специалист по кадрам

I категории

«05» 09 20 22 г.